Comment venir jusqu’a I’Université de Nice ?

e De la gare:

- En sortant de la gare, prendre gauche (vous étes dans 1’Avenue Thiers);

- Prendre le tram a la station ’Gare Thiers’ dans la direction 'Henri Sappia’ (Nord). Apres les
stations ’Libération’ et 'Borriglione’ descendre a la station ’Valrose Université’, et prendre la
rue juste en face ("Avenue du Doyen Jean Lépine’) jusqu’a I’Avenue Joseph Vallot et continuer
jusqu’au bout de cette rue ou se trouve le portail de I'université.

- Vous pouvez bien sur faire le méme trajet a pied (compter autour de 25 minutes) en suivant
la ligne de tram.

e De l’aéroport: prendre la navette aéroport 99 ou 98.

99 - Prendre la Navette aéroport numéro 99. Le ticket cotite 6€, mais il sert pour prendre le
tram; vous pouvez l’acheter au conducteur, pensez avoir un peu de monnaie. Descendre au
terminus qui est la gare sncf (Gare Thiers).

- Ensuite, dirigez-vous vers la station de tram ’Gare Thiers’ et prendre le tram (avec le méme
ticket, mais il faut le valider) dans la direction 'Henri Sappia’ (Nord). Apres les stations
"Libération’ et 'Borriglione’ descendre a la station ’Valrose Université’, et prendre la rue juste
en face ("Avenue du Doyen Jean Lépine’) jusqu’a I’Avenue Joseph Vallot et continuer jusqu’au
bout de cette rue ou se trouve le portail de 'université.

98- Prendre la Navette aéroport 98. Le ticket colite 6€, mais il sert pour prendre le tram;
vous pouvez ’acheter au conducteur, pensez avoir un peu de monnaie. Descendre a la station
"Cathédrale-Vieille Ville’.

- Ensuite, prendre le tramway (avec le méme ticket, mais il faut le valider) dans la direction
"Henri Sappia’.

- Descendre a la station "Valrose Université’, et prendre la rue juste en face (’Avenue du Doyen
Jean Lépine’) jusqu’a ’Avenue Joseph Vallot et continuer jusqu’au bout de cette rue ou se
trouve le portail de I'université.
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